
MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO
SECRETARIA NACIONAL DE ECONOMIA SOLIDÁRIA
FÓRUM BRASILEIRO DE ECONOMIA SOLIDÁRIA

AVALIAÇÃO DO I ENCONTRO NACIONAL DE EMPREENDIMENTOS
ECONÔMICOS SOLIDÁRIOS

BRASÍLIA, 13 A 15 DE AGOSTO DE 2004.

I – Perfil de Participantes da Avaliação:

 Total de participantes (presentes) no I ENEES: 2.042 pessoas
 Total de participantes da avaliação: 853 pessoas (42 % do total)

1.1 - Participantes da Avaliação por Região

Região Freqüência Percentual  Percentual Válido

Nordeste 255 29,9 31,1

Sudeste 239 28,0 29,2

Sul 146 17,1 17,8

Norte 105 12,3 12,8

Centro-Oeste 74 8,7 9,0

Total de respondentes 819 96,0 100,0

ÑR 34 4,0

Total de participantes na avaliação 853 100,0

ÑR = Não respondeu a questão

1.2 - Tipo de Participante da Avaliação

Tipo de Participante Freqüência Percentual  Percentual Válido

Empreendimento Econômico Solidário –EES 602 70,6 71,7

Entidade de Assessoria e Fomento – EAF 89 10,4 10,6

Movimento Social – MOVS 62 7,3 7,4

Órgão Governamental – GOV 24 2,8 2,9

Outro – OUT 63 7,4 7,5

Total de respondentes 840 98,5 100,0

ÑR 13 1,5

Total de participantes na avaliação 853 100,0
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II – Avaliação da Infraestrutura (por tipo de participantes)

2.1 - Avaliação de Serviços de Transporte

Deslocamento /
Transporte

Geral -Total EES EAF MOVS GOV OUT

Nº %* Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Ótimo 282 33,7 212 35,9 33 37,5 20 32,8 4 16,7 12 19,7

Bom 384 45,9 250 42,4 42 47,7 33 54,1 15 62,5 34 55,7

Regular 156 18,7 115 19,5 12 13,6 8 13,1 5 20,8 15 24,6

Ruim 14 1,7 13 2,2 1 1,1 0 0 0 0 0 0

Total 836 100,0 590 100,0 88 100,0 61 100,0 24 100,0 61 100,0

ÑR 17 12 1 1 0 2

853 602 89 62 24 63

* A partir desta tabela, considera-se apenas o percentual válido (excluindo-se os que não responderam à
questão)

2.2 - Avaliação de Serviços de Hospedagem

Hospedagem
Geral -Total EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Ótimo 453 54,7 378 64,8 31 36,0 6 10,0 10 41,7 24 38,7

Bom 257 31,0 157 26,9 27 31,4 29 48,3 13 54,2 26 41,9

Regular 91 11,0 35 6,0 20 23,3 20 33,3 1 4,2 12 19,4

Ruim 27 3,3 13 2,2 8 9,3 5 8,3 0 0 62 100,0

Total 828 100,0 583 100,0 86 100,0 60 100,0 24 100,0 1

ÑR 25 19 3 2 63

853 602 89 62

2.3 - Avaliação de Serviços de Alimentação

Alimentação
Geral -Total EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Ótimo 201 23,9 138 23,3 29 33,0 10 16,4 6 25,0 17 27,4

Bom 382 45,5 278 47,0 33 37,5 31 50,8 11 45,8 24 38,7

Regular 217 25,8 151 25,5 17 19,3 17 27,9 7 29,2 20 32,3

Ruim 40 4,8 25 4,2 9 10,2 3 4,9 0 0 1 1,6

Total 840 100,0 592 100,0 88 100,0 61 100,0 24 100,0 62 100,0

ÑR 13 10 1 1 1

853 602 89 62 63

2.4 - Avaliação de Serviços de Saúde
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Saúde
Geral EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Ótimo 294 37,5 215 38,8 34 43,0 18 32,1 6 26,1 19 32,8

Bom 339 43,3 235 42,4 36 45,6 24 42,9 14 60,9 22 37,9

Regular 125 16,0 88 15,9 9 11,4 12 21,4 2 8,7 14 24,1

Ruim 25 3,2 16 2,9 0 0 2 3,6 1 4,3 3 5,2

Total 783 100,0 554 100,0 79 100,0 56 100,0 23 100,0 58 100,0

ÑR 70 48 10 6 1 5

853 602 89 62 24 63

2.5 - Avaliação de Serviços de Atendimento (Recepção, Informação etc)

Atendimento
Geral EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Ótimo 228 27,3 169 28,6 25 28,7 13 21,7 3 13,0 16 25,8

Bom 384 46,0 277 46,9 44 50,6 22 36,7 13 56,5 23 37,1

Regular 188 22,5 124 21,0 14 16,1 23 38,3 6 26,1 18 29,0

Ruim 34 4,1 20 3,4 4 4,6 2 3,3 1 4,3 5 8,1

Total 834 100,0 590 100,0 87 100,0 60 100,0 23 100,0 62 100,0

ÑR 19 12 2 2 1 1

853 602 89 62 24 63

2.6 - Avaliação do Local do Encontro

Local
Geral EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Ótimo 398 47,3 295 49,3 41 48,2 26 41,9 10 43,5 23 37,1

Bom 354 42,0 239 40,0 35 41,2 30 48,4 10 43,5 33 53,2

Regular 79 9,4 55 9,2 8 9,4 5 8,1 3 13,0 6 9,7

Ruim 11 1,3 9 1,5 1 1,2 1 1,6 0 0 0 0

Total 842 100,0 598 100,0 85 100,0 23 100,0 62 100,0

ÑR 11 4 4 62 100,0 1 1

853 602 89 24 63
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2.7 - Índice de Satisfação com Infraestrutura do I ENEES

Índice
Geral EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Excelente 407 48,5 308 51,2 45 50,6 21 33,9 10 41,7 23 37,1

Satisfatório 393 46,8 272 45,2 37 41,6 36 58,1 13 54,2 35 56,5

Insuficiente 33 3,9 17 2,8 6 6,7 5 8,1 1 4,2 4 6,5

Ruim 6 0,7 5 0,8 1 1,1 0 0 0 0 0 0

Total 838 100 602 100 89 100 62 100 24 100 62 100

2.8 - Sugestões de Melhoria de Infraestrutura

Sugestões
Geral EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Melhor alimentação 67 22,5 46 22,7 11 34,4 1 3,4 3 30,0 5 23,8

Melhor hospedagem para todos
participantes 45 15,1 19 9,4 7 21,9 13 44,8 1 10,0 3 14,3

Melhor ambiente de trabalhos
em grupos 38 12,8 28 13,8 3 9,4 3 10,3 1 10,0 3 14,3

Melhor recepção e
credenciamento 30 10,1 25 12,3 2 6,3 1 3,4 0 0 2 9,5

Melhor o transporte para longas
distâncias 20 6,7 18 8,9 2 6,3 0 0 0 0 0 0

Melhor serviço de som 17 5,7 12 5,9 1 3,1 2 6,9 0 0 2 9,5

Serviço de informações 16 5,4 9 4,4 2 6,3 2 6,9 1 10,0 1 4,8

Limpeza e asseio nos banheiros
e área de grupos 16 5,4 12 5,9 1 3,1 4 13,7 0 0 1 4,8

EES fornecer serviços 11 3,7 8 3,9 2 6,3 1 3,4 0 0 0 0

Espaço para exposição de
trabalhos por Estados 7 2,3 6 3,0 0 0 0 0 0 0 1 4,8

Serviço de telefonia pública 6 2,0 5 2,5 0 0 0 0 1 10,0 0 0

Outras sugestões 25 8,4 15 7,4 1 3,1 2 6,9 3 30,0 3 14,3

Total 298 100 203 100 32 100 29 100 10 100 21 100

ÑR 555 399 57 33 14 42

853 602 89 62 24 63
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III – Avaliação da Metodologia do ENEES

3.1 – Avaliação de Trabalhos em Grupos

Trabalhos em
Grupos

Geral EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Ótimo 252 29,8 176 29,5 26 29,2 22 35,5 6 25,0 17 27,4

Bom 424 50,2 304 51,0 43 48,3 29 46,8 11 45,8 30 48,4

Regular 152 18,0 106 17,8 16 18,0 10 16,1 7 29,2 13 21,0

Ruim 17 2,0 10 1,7 4 4,5 1 1,6 0 0 2 3,2

Total 845 100,0 596 100,0 89 100,0 62 100,0 24 100,0 62 100,0

ÑR 8 6 1

853 602 63

3.2 – Avaliação das Plenárias

Plenárias
Geral EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Ótimo 221 26,4 171 28,9 13 14,8 14 23,3 6 25,0 13 21,3

Bom 437 52,1 306 51,7 50 56,8 33 55,0 14 58,3 29 47,5

Regular 167 19,9 105 17,7 22 25,0 13 21,7 4 16,7 19 31,1

Ruim 13 1,6 10 1,7 3 3,4 0 0 0 0

Total 838 100,0 592 100,0 88 100,0 60 100,0 24 100,0 61 100,0

ÑR 15 10 1 2 2

853 602 89 62 63

3.3 – Avaliação de Mesa de Diálogo dom Governo

Mesa de Diálogo com
Governo

Geral EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Ótimo 83 10,1 62 10,8 5 5,8 5 8,3 4 16,7 6 9,8

Bom 335 41,0 237 41,2 42 48,8 26 43,3 7 29,2 20 32,8

Regular 316 38,6 218 37,9 32 37,2 24 40,0 11 45,8 25 41,0

Ruim 84 10,3 58 10,1 7 8,1 5 8,3 2 8,3 10 16,4

Total 818 100,0 575 100,0 86 100,0 60 100,0 24 100,0 61 100,0

ÑR 35 27 3 2 2

853 602 89 62 63
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3.4 – Avaliação das Atividades Culturais

Atividades
Culturais

Geral EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Ótimo 208 25,3 152 26,2 19 22,1 13 22,0 5 20,8 18 29,5

Bom 406 49,3 283 48,7 55 64,0 25 42,4 12 50,0 23 37,7

Regular 182 22,1 129 22,2 8 9,3 20 33,9 7 29,2 15 24,6

Ruim 27 3,3 17 2,9 4 4,7 1 1,7 0 0 5 8,2

Total 823 100,0 581 100,0 86 100,0 59 100,0 24 100,0 61 100,0

ÑR 30 21 3 3 2

853 602 89 62 63

3.5 – Avaliação da Feira de Amostras

Feira de Amostras
Geral EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Ótimo 228 27,5 181 30,9 17 19,3 10 16,7 8 33,3 11 18,0

Bom 304 36,6 207 35,4 41 46,6 22 36,7 8 33,3 21 34,4

Regular 195 23,5 139 23,8 22 25,0 12 20,0 4 16,7 13 21,3

Ruim 102 12,3 57 9,7 8 9,1 16 26,7 4 16,7 16 26,2

Total 830 100,0 585 100,0 88 100,0 60 100,0 24 100,0 61 100,0

ÑR 23 17 1 2 2

853 602 89 62 63

3.6 - Índice de Satisfação com Metodologia do I ENEES

Índice
Geral EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Excelente 240 28,6 191 31,8 18 20,2 12 19,4 6 25,0 13 20,6

Satisfatório 559 66,7 382 63,7 66 74,2 48 77,4 17 70,8 46 73,0

Insuficiente 36 4,3 24 4,0 5 5,6 2 3,2 1 4,2 4 6,3

Ruim 3 0,4 3 0,5 0 0 0 0 0 0 0 0

Total 838 100 600 100 89 100 62 100 24 100 63 100
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3.7 – Sugestões para Melhorar Metodologia

Sugestões para Metodologia
Geral EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Organizar melhor a feira 243 66,2 153 57,3 29 93,5 30 93,8 9 100 18 78,3

Divulgação do evento 25 6,8 18 6,7 1 3,2 1 3,1 0 0 5 21,7

Mais dinâmicas de grupo 24 6,5 24 9,0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melhorar programação 21 5,7 18 6,7 1 3,2 1 3,1 0 0 0 0

Maior presença do governo 17 4,6 17 6,4 0 0 0 0 0 0 0 0

Garantir tempo suficiente na
fala de empreendimentos 14 3,8 14 5,2 0 0 0 0 0 0 0 0

Organizar mostra cultural 8 2,2 8 3,0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melhor coordenação 7 1,9 7 2,6 0 0 0 0 0 0 63 0

Outras sugestões 8 2,2 8 3,0 89 0 0 0 0 0 0 0

Total 367 100 267 100 31 100 32 100 9 100 23 100

ÑR 486 335 58 30 15 40

853 602 89 62 24 63

IV – Avaliação das Equipes de Trabalho

4.1 – Avaliação da Coordenação do Evento

Coordenação
Geral EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Ótimo 230 27,5 185 31,4 17 19,3 10 16,7 7 29,2 10 16,4

Bom 441 52,8 301 51,0 58 65,9 31 51,7 13 54,2 30 49,2

Regular 146 17,5 92 15,6 12 13,6 17 28,3 3 12,5 19 31,1

Ruim 18 2,2 12 2,0 1 1,1 2 3,3 1 4,2 2 3,3

Total 835 100,0 590 100,0 88 100,0 60 100,0 24 100,0 61 100,0

NR 18 12 1 2 2

853 602 89 62 63
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4.2 – Avaliação de Facilitadores/as e Relatores/as de Grupos

Facilitadores e
Relatores

Geral EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Ótimo 271 32,5 210 35,7 22 25,3 14 23,3 7 29,2 15 24,2

Bom 423 50,7 285 48,4 57 65,5 36 60,0 12 50,0 29 46,8

Regular 130 15,6 88 14,9 7 8,0 9 15,0 4 16,7 16 25,8

Ruim 11 1,3 6 1,0 1 1,1 1 1,7 1 4,2 2 3,2

Total 835 100,0 589 100,0 87 100,0 60 100,0 24 100,0 62 100,0

NR 18 13 2 2 1

853 602 89 62 63

V – Atendimento de Expectativas e Satisfação com o I ENEES

5.1 – O I ENEES Correspondeu à Expectativa Construída no Encontro Estadual?

Correspondência
Geral EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Sim 432 55,0 319 57,6 41 51,3 29 50,9 13 59,1 25 42,4

Não 50 6,4 24 4,3 11 13,8 9 15,8 2 9,1 4 6,8

Em parte 303 38,6 211 38,1 28 35,0 19 33,3 7 31,8 30 50,8

Total 785 100,0 554 100,0 80 100,0 57 100,0 22 100,0 59 100,0

NR 68 48 9 5 2 4

853 602 89 62 24 63

5.2 – O Que Atendeu às Expectativas

Atendeu expectativas
Geral EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Promoveu troca de experiências 44 29,3 42 29,5 0 0,0 1 20,0 1 50,0 0 0,0

Ampliou conhecimentos sobre
Economia Solidária 26 17,3 26 18,7 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Fortaleceu a Economia Solidária 21 14,0 20 14,4 0 0,0 1 20,0 0 0,0 0 0,0

Temáticas debatidas no evento 18 12,0 17 12,2 1 50,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Gerou expectativas de solução dos
problemas 12 8,0 10 7,2 0 0,0 1 20,0 1 50,0 0 0,0

Favoreceu Diálogo com governo 9 6,0 6 4,3 1 50,0 2 40,0 0 0,0 0 0,0

Núm de partic. e rep. das UFs 6 4,0 6 4,3 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Outras respostas 14 9,3 13 9,4 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 100

Total de respondentes 150 100 139 100 2 100 5 100 2 100 1 100

ÑR 703 463 87 57 22 62

Total de participantes 853 602 89 62 24 63

5.3 – O Que Não Atendeu às Expectativas
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Não atendeu expectativas
Geral EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Não houve aprofundamento dos
temas 30 26,3 25 26,6 3 33,3 2 22,2 0 0,0 0 0,0

Organização do ENEES não
correspondeu 18 15,8 14 14,9 2 22,2 2 22,2 0 0,0 0 0,0

Proposições foram repetitivas 16 14,0 14 14,9 2 22,2 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ausência do Presidente foi
frustrante 11 9,6 9 9,6 1 11,1 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Expectativa de feira foi frustrada 8 7,0 8 8,5 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Faltou divulgação do evento 8 7,0 5 5,3 0 0,0 3 33,3 0 0,0 0 0,0

Faltou plenária final de decisões 5 4,4 2 2,1 1 11,1 2 22,2 0 0,0 0 0,0

Faltou espaço para relato de
experiências pelos estados 4 3,5 4 4,3 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Outras respostas 14 12,3 13 13,8 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 100

Total de Respondentes 114 100 94 100 9 100 9 100 0 0,0 1 100

ÑR 739 508 80 53 24 62

Total de Participantes 853 602 89 62 24 63

5.4 - Índice Geral de Satisfação com o I ENEES

Índice
Geral EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Excelente 347 41,3 269 44,7 37 41,6 16 25,8 9 37,5 16 25,4

Satisfatório 466 55,5 318 52,8 48 53,9 42 67,7 14 58,3 44 69,8

Insuficiente 26 3,1 14 2,3 4 4,5 4 6,5 1 4,2 3 4,8

Ruim 1 0,1 1 0,2 0 0 0 0 0 0 0 0

Total 840 100 602 100 89 100 62 100 24 100 63 100
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VI – Próximo Encontro Nacional de Economia Solidária

6.1 – Caráter Sugerido para o Próximo Encontro de Economia Solidária

Tipo de Ecncontro
Geral EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Encontro envolvendo todos os
segmentos de ES 513 63,0 368 64,2 50 58,1 37 62,7 13 56,5 37 59,7

Encontro somente com
empreendimentos de ES 76 9,3 46 8,0 10 11,6 8 13,6 2 8,7 9 14,5

Conferência Nacional de ES 223 27,4 158 27,6 26 30,2 14 23,7 7 30,4 16 25,8

Outra sugestão 2 ,2 1 ,2 0 0 0 0 1 4,3 0 0

Total 814 100 573 100 86 100 59 100 23 100 62 100

ÑR 39 29 3 3 1 1

853 602 89 62 24 63

6.2 – Sugestões para o Próximo Encontro de Economia Solidária

Sugestões
Geral EES EAF MOVS GOV OUT

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Promover a discussão com
todos os segmentos da ES 18 20,5 10 19,6 3 25,0 2 13,3 1 25,0 2 40,0

Melhorar metodologia 12 13,6 6 11,8 5 41,7 0 0 0 0 1 20,0

Melhorar infra-estrutura 10 11,4 5 9,8 0 0 5 33,3 0 0 0 0

Ampliar participação dos EES 10 11,4 7 13,7 0 0 2 13,3 1 25,0 0 0

Ter feira de produtos 9 10,2 7 13,7 0 0 0 0 1 25,0 0 0

Promover exposição e troca de
experiências entre UFs 8 9,1 3 5,9 3 25,0 1 6,7 1 25,0 0 0

Encontro por segmentos
específicos 6 6,8 2 3,9 0 0 3 20,0 0 0 1 20,0

Debater marco jurídico 3 3,4 2 3,9 0 0 1 6,7 0 0 0 0

Evento estadual preparatório 3 3,4 3 5,9 0 0 0 0 0 0 0 0

Ampliar participação e debate
com governo 3 3,4 1 2,0 1 8,3 0 0 0 0 1 20,0

Outras sugestões 6 6,8 5 9,8 0 0 1 6,7 0 0 0 0

Total 88 100 51 100 12 100 15 100 4 100 5 100

ÑR 765 551 77 47 20 58

853 602 89 62 24 63
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ANEXO:
CARACTERÍSTICAS DOS PARTICIPANTES DO I ENEES CONFORME FICHAS

DE INSCRIÇÃO

 Número %
Total de cadastrados 2294 100

Total de presentes no evento 2042 100

CATEGORIA DOS PRESENTES
Participantes 1678       83,07
Convidados 225       11,14

Apoio 70         3,47
Comissão Organizadora 39         1,93

Imprensa 8         1,72
TOTAL IDENTIFICADO 2020    100,00

ORGANIZAÇÕES
Associações 466 35,87

Cooperativas 260 20,02
Grupos Informais 223 17,17

Outro empreendimento 19 1,46
Empresa autogestionária 15 1,15

Rede de empreendimentos 5 1,54
Microempresa 1 0,08

Entidade de Assessoria Não Governamental 119 9,16
Instituição Governamental 93 7,16

IES - Universidade 32 2,46
Sindicato 13 1,00

Outras 53 4,08
TOTAL IDENTIFICADO 1299 100,00

ATIVIDADES ECONÔMICAS
Artesanato 462 33,82

Agricultura e Alimentação 325 23,79
Confecções 217 15,89

Reciclagem de Resíduos Sólidos 148 10,83
Prestação de Serviços 83 6,08

Pesca (piscicultura, aquicultura) 36 2,64
Limpeza, higiene e beleza 21 1,54

Crédito 17 1,24
Exploração Florestal Sustentável 12 0,88

Metalurgia 8 0,59
Pecuária 7 0,51

Calçadista 5 0,37
Habitação 4 0,29

Comercialização 6 0,44
Grupo Artístico Cultural 3 0,22

Assessoria, incubação 6 0,44
Outras 6 0,44

TOTAL IDENTIFICADO 1366 100,00
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 Número %
Número de municípios 906  

ESTADOS PRESENTES
AC 48 2,40
AL 58 2,90
AM 15 0,75
AP 34 1,70
BA 92 4,60
CE 88 4,40
DF 286 14,29
ES 44 2,20
GO 37 1,85
MA 42 2,10
MG 152 7,59
MS 47 2,35
MT 63 3,15
PA 93 4,65
PB 46 2,30
PE 94 4,70
PI 33 1,65
PR 64 3,20
RJ 149 7,44
RN 46 2,30
RO 46 2,30
RR 16 0,80
RS 160 7,99
SC 52 2,60
SE 41 2,05
SP 110 5,49
TO 46 2,30

TOTAL IDENTIFICADO 2002 100,00

 EIXOS TEMÁTICOS ESCOLHIDOS
Redes de Produção e Comercialização 406 34,73

Finanças Solidárias 231 19,76
Cooperativismo 222 18,99

Educação, conhecimento e tecnologia 105 8,98
Organização da Economia Solidária 89 7,61

Comunicação 53 4,53
Informalidade 47 4,02

Falências 16 1,37
TOTAL IDENTIFICADO 1169 100,00

12


